Доклад 
департамента  строительства и архитектуры  Брянской области как уполномоченного органа  исполнительной власти Брянской области по осуществлению контроля и надзора в сфере долевого строительства по итогам работы 2014  года
1.По вопросу нормативно-правового регулирования в сфере долевого строительства при осуществлении контроля и надзора:

 Департамент  строительства и архитектуры  Брянской области как уполномоченный орган государственной власти,  на территории Брянской области  осуществляет    контроль и надзор в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости    в  рамках федерального и регионального законодательства:
- Федеральный  закон   от 30.12.2004 г. №214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве  многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации»;  
- Федеральный закон   от 26 декабря 2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля  (надзора) и муниципального контроля»;
- Постановление Правительства РФ от 27 октября 2005 года №645 «О ежеквартальной отчетности застройщиков об осуществлении деятельности, связанной с привлечением денежных средств участников долевого строительства»;

- Закон  Брянской области от 12  июля 2011 года №66-З «О дополнительных мерах по защите прав участников долевого строительства на территории Брянской области»;

- Указ Губернатора Брянской области от 29 января  2013 года №65 «Об утверждении Положения о департаменте строительства и архитектуры Брянской области»;
- Постановление Правительства Брянской области от 11 ноября  2013 года №627-п «Об утверждении административного регламента по исполнению государственной функции «Осуществление контроля и надзора в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории  Брянской области»;

      - Указ Губернатора Брянской области  от 22.12.2014 г.  №418 «О межведомственной комиссии  по вопросам защиты прав и законных интересов граждан-участников долевого строительства на территории Брянской области»;

     - Указ  Губернатора Брянской области от 22 декабря 2014 года №415 «Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра объектов, строящихся на территории Брянской области с привлечением денежных средств граждан»;

      - Приказ департамента строительства и архитектуры Брянской области от 20.10.2014 г. №88/1-п «Об установлении перечня сведений и (или) документов, необходимых для осуществления контроля и надзора в области долевого строительства  многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости».
При реализации своих полномочий в соответствии  Федеральным  Законом  от 30.12.2004 г. №214-ФЗ, существуют значительные трудности при достижении конечной цели – предупреждения, пресечение  и недопущения нарушений со стороны застройщиков. Действующих санкций в вышеуказанном законе не в полной мере достаточно для более качественного и  полного контроля и надзора в отношении застройщиков. Вышеуказанным федеральным законом  не предусмотрена административная и  уголовная  ответственность  за нарушение  застройщиком целевого расходования  средств участников долевого строительства. 
         Все вышеперечисленные нормативно-правовые акты находятся в свободном доступе на официальном  сайте департамента строительства и архитектуры Брянской области. 
           2. По вопросу организации исполнения государственного контроля в сфере долевого строительства:
          Непосредственно  функцию по контролю и надзору в сфере долевого строительства на территории Брянской области, выполняет отдел жилищного строительства и контроля за деятельностью застройщика департамента  строительства и архитектуры  Брянской области.  

            В соответствии с Указом  Губернатора Брянской области от 29 января  2013 года №65 «Об утверждении Положения о департаменте строительства и архитектуры Брянской области»  и  постановлением  Правительства Брянской области от 11 ноября  2013 года №627-п «Об утверждении административного регламента по исполнению государственной функции «Осуществление контроля и надзора в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории  Брянской области»,  отделом жилищного строительства и контроля за деятельностью застройщика  департамента   строительства и архитектуры  Брянской области осуществляется  функция по контролю  и надзора в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории  Брянской области. При выполнении вышеуказанной  функции,  департамент взаимодействует с надзорным органом власти – прокуратурой Брянской области. 
3. В части финансового и кадрового обеспечения исполнению функции по контролю и надзору в сфере долевого строительства на территории Брянской области:
         Выполнение функции  по контролю и надзору в сфере долевого строительства на территории Брянской области   предусматривает расходование бюджетных средств, связанное с обеспечением сотрудников денежным содержанием,  осуществляющих проведение мероприятий по контролю и надзору при проведении плановых и внеплановых проверок. 
         Отдел жилищного строительства и контроля за деятельностью застройщика  департамента  строительства и архитектуры  Брянской области, осуществляющий контроль и надзор в сфере долевого строительства на территории Брянской области включает  четыре   штатные единицы государственных гражданских служащих: начальник отдела,  2 главных  консультанта, ведущий консультант. Все замещаемые  должности  государственными  гражданскими  служащими  имеют высшие профессиональные образования (юридические, экономические,  финансово-экономические). Исполнение  функции осуществляют три штатных единицы (начальник отдела, главный и ведущий консультант). Ежегодно каждый из сотрудников проходит обучение на курсах повышения квалификации. 

          В отчетном периоде при осуществлении контрольных мероприятий при исполнении  функции по контролю и надзору в сфере долевого строительства на территории Брянской области эксперты  и представители экспертных организаций  не привлекались.
         Кроме  осуществления функции по контролю и надзору в области долевого строительства на территории Брянской области,  на  отдел жилищного строительства и контроля за деятельностью застройщика  департамента строительства и архитектуры Брянской области, состоящего из 4 штатных единиц возложены дополнительные функции по восстановлению нарушенных прав граждан участников долевого строительства по «проблемным» объектам долевого строительства, строительство  которых остановлено в связи с признанием застройщиков  несостоятельными (банкротами)  и  дополнительные функции, связанные с реализацией  указа Президента РФ  от 07.05.2012 г. №600 «О мерах по обеспечению граждан  Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг», реализацией программ по обеспечению жильем отдельных категорий граждан. 
          Таким образом,  с учетом  возложенных функций нагрузка на каждого работника отдела увеличена более чем в 2 раза.
4. По вопросу проведения работы исполнения функции по контролю и надзору в сфере долевого строительства на территории Брянской области:
За отчетный период 2014  года отделом  жилищного строительства и контроля за деятельностью застройщика  департамента  строительства и архитектуры  Брянской области проводились проверки деятельности застройщиков, привлекающие денежные  средства граждан участников долевого строительства на территории Брянской области. Было осуществлено 8 проверок, из которых   3 плановых  проверки и 5 внеплановых. 
5. По вопросу действий департамента  строительства и архитектуры  Брянской области по пресечению нарушений  обязательных  требований  и (или) устранению  последствий таких нарушений  в сфере долевого строительства:

Департаментом  строительства и архитектуры  Брянской области по результатам контрольной деятельности (проведение проверок) и в процессе непосредственного контроля за застройщиками было возбуждено 37  административных дел в отношении застройщиков  и   вынесено 8   предписаний об устранении нарушений в сфере долевого строительства. 

  В первом полугодие  количество  выявленных нарушений больше  по сравнению со вторым полугодием и возбуждено 24  административных дел в отношении застройщиков, во втором полугодии  возбуждено 13   административных дела. По количеству предписаний выданных застройщикам за нарушение законодательства: в первом  полугодии -4 и во втором полугодии – 4. 
 В целях недопущения нарушений со стороны застройщиков, уполномоченным органом власти на официальном сайте размещается  информация о предупреждении застройщиков о недопустимости нарушений и о санкциях, которые могут быть наложены как на юридических, так и должностных  лиц. Кроме того департаментом разрабатываются методические рекомендации для застройщиков, связанные с привлечением средств граждан участников долевого строительства и с заполнением ежеквартальной  отчетной документации. 
6. По анализу и оценке эффективности контроля и надзора в области долевого строительства на территории Брянской области:

При осуществлении контрольной функции,  департаментом выявлены  нарушения законодательства застройщиком,  преимущественно касающееся неправомерного привлечения средств участников долевого строительства и  предоставления в контролирующий орган  недостоверной информации содержащейся в отчетности. Имело  место  и  нарушение, связанное с  неисполнением  предписаний выданных застройщику.

- В части выполнения плана проведения плановых проверок – результативность 100%;

- В части проведения проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в % соотношение все проверки -  100% в отношении юридических лиц;

- доля заявлений в органы прокуратуры по согласованию внеплановых проверок по которым было отказано – 0%;

- доля проверок, результаты которых признаны недействительными  от общего числа проведенных проверок – 0%;

- доля проверок, проведенных департаментом  по результатам, которых к должностным лицам, осуществляющим проверки были применены меры дисциплинарного взыскания  за нарушение действующего законодательства -   100 %;
         -  доля проведенных внеплановых проверок от общего количества – 62 %;

  - доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок - 50 %  от  общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок;

         - доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда – 0% от  общего количества проведенных внеплановых проверок;

- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений - 0% от  общего количества проведенных внеплановых проверок;

- доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения – 50  % от общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок;

- доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях – 25 % от  общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения;

- доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания  - 100 % от  общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях;

 - доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера – 0 % от  общего числа проверенных лиц;

- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера – 0 % от  общего числа проверенных лиц;

      - отсутствуют  случаи  причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба);

       - доля выявленных при проведении   проверок  правонарушений, связанных  с неисполнением предписаний – 0 % от общего числа выявленных правонарушений.
 Отклонение значений указанных выше некоторых  показателей в отчетном году по сравнению с 2013 годом превышает  более чем на  10%. Это связанно с тем, что контролирующим органом власти в сфере долевого строительства при содействии надзорных органов власти,  уделяется  особое внимание при проведении проверок и опыта прошлых лет   по  недопущению появления на территории Брянской области  «проблемных»  объектов  долевого строительства  и  недобросовестных  застройщиков. Так по сравнению с 2013 годом,  в отчетном периоде более чем в 2 раза снижен  % нарушений застройщиками, касающийся неправомерного привлечения средств участников долевого строительства и значительно снижен % нарушений по своевременному  исполнению   предписаний, ранее  выданных застройщику.

          В целом исполнение  контрольной функции по контролю и надзору в области долевого строительства  способствует  наведению дисциплины и объективному   подходу ко всем  субъектам (участникам)   долевого строительства при  исполнении действующего  законодательства в области  долевого строительства. 
7. Выводы и предложения по результатам государственного контроля и надзора в области долевого строительства на территории Брянской области:
            С учетом внесенных  последних  изменений в действующее законодательство о долевом строительстве,  ужесточен порядок привлечения средств участников долевого строительства при строительстве объектов.

          В свою очередь на сегодняшний момент в рамках действующего законодательства, отсутствуют более жесткие санкции, которые бы позволяли уполномоченному органу власти в субъектах Российской Федерации,  привлекать недобросовестных застройщиков  к административной    ответственности за нецелевое использование денежных средств,   участниками долевого строительства по договору  для строительства (создания)  многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости. 

        Поэтому существует необходимость:  

       - установить   административною  и уголовную   ответственность застройщика за нецелевое использование денежных средств, уплачиваемых участниками долевого строительства по договору  для строительства (создания)  многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости.
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