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Введение

Доклад о результатах и основных направлениях деятельности департамента строительства и архитектуры Брянской области на 2013 год и на плановый период 2014-2015 годов (далее – Доклад) подготовлен в целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 22 мая 2004 года № 249 и в соответствии Положением о подготовке докладов о результатах и основных направлениях деятельности главных распорядителей средств областного бюджета, утвержденным постановлением администрации Брянской области от 14 мая 2011 года № 436.

Подготовка Доклада осуществлена в целях расширения применения в бюджетном процессе методов среднесрочного бюджетного планирования, ориентированных на конечные результаты, исходя из реализации установленного Бюджетным кодексом Российской Федерации принципа эффективности использования бюджетных средств.

В соответствии с постановлением администрации Брянской области от 27 декабря  2006 года № 831 «Об утверждении Положения о департаменте по строительству» в редакции Постановлений администрации Брянской области от 05.03.2007 N 135, от 29.05.2007 N 386, от 11.04.2008 N 340, от 27.05.2009 N 504, от 23.07.2010 N 738) департамент строительства и архитектуры Брянской области (именуемый в дальнейшем – департамент) является исполнительным органом государственной власти  Брянской области, осуществляющим проведение на областном уровне государственной политики в сфере капитального строительства. Выполняет функции областного государственного заказчика по реализации на территории области инвестиционных программ и инвестиционных проектов, позволяющих за счет строительства объектов социальной сферы и жилищно-коммунального хозяйства решать вопросы улучшения качества жизни населения Брянской области, осуществляет контроль и надзор в области долевого строительства многоквартирных домов и иных объектов недвижимости. Участвует в разработке и организует выполнение федеральных, межрегиональных и долгосрочных целевых программ, а также содействует в развитии межрегионального и международного сотрудничества в сфере капитального строительства.
В своей деятельности департамент руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, законами Брянской области, Указами, постановлениями и распоряжениями Правительства Брянской области, а также нормативными актами соответствующих министерств и ведомств Российской Федерации, Положением о департаменте строительства и архитектуры.

 Департамент осуществляет в пределах своей компетенции координацию и регулирование деятельности подведомственных унитарных предприятий и государственных казенных учреждений. 

1. основные результаты деятельности в отчетном и текущем финансовом году

Стратегическими целями департамента строительства и архитектуры Брянской области (далее – департамент)  являются:

1. Обеспечение целевого и эффективного использования выделенных бюджетных   средств направленных на капитальное строительство. 

2. Обеспечение ввода в эксплуатацию объектов социально-культурной сферы, коммунального назначения, эффективно содействующей развитию экономики, решению социальных программ, повышению жизненного и культурного уровня населения.

 3. Обеспечение функционирования рынка подрядных и проектных работ, совершенствование экономического механизма во взаимоотношениях всех участников строительного комплекса Брянской области.

4. Реализация приоритетных национальных проектов и инвестиционных программ в сфере строительства на территории Брянской области.

    5.   Контроль и надзор в области долевого строительства многоквартирных

          домов и иных объектов недвижимости.

Департамент в пределах своей компетенции обеспечивает реализацию единой государственной и инвестиционной политики в области строительства, повышения эффективности управления подведомственными государственными учреждениями, а также выполняет функции главного распорядителя средств областного бюджета по подведомственным расходам с целью эффективного использования выделенных на финансирование строительства бюджетных средств. Разрабатывает нормативные и методологические основы для оптимизации действующих и вновь принимаемых расходных обязательств Брянской области, необходимых для эффективной реализации полномочий и функций органов государственной власти области. При этом с целью создания условий для динамично роста строительного комплекса должна быть обеспечена экономическая стабильность. Таким образом, комплекс  вышеперечисленных целей образует единую систему, определяя ключевые сферы деятельности департамента.

Создание условий для эффективного использования выделенных бюджетных средств является одним из ведущих факторов для обеспечения высоких результатов вышеперечисленных целей.

Оценка вклада указанных стратегических целей в реализацию общенациональных приоритетов и достижение стратегических целей Брянской области представлена в таблице 1.

Таблица 1. Вклад стратегических целей департамента 

в достижение стратегических приоритетов региона

	Цели департамента  по строительству  Брянской области / Региональные цели (приоритеты)
	Повыше-ние уровня и качества жизни насе​ления
	Обеспечение высоких темпов устойчивого экономичес -кого роста
	Создание потенциала для будущего развития региона

	Совершенствование экономического механизма во взаимоотношениях всех участников строительного комплекса  Брянской области.
	**
	**
	***

	Обеспечение ввода в эксплуатацию объектов социально-культурной сферы, коммунального назначения, эффективно содействующей развитию экономики, решению социальных программ, повышению жизненного и культурного уровня населения
	***
	***
	***

	Обеспечение целевого и эффективного использования бюджетных  средств выделенных на капитальное строительство.
	***
	*
	***


Обозначения: 

*** -  решающий вклад;

 **  -  существенный вклад;

   *  -  определенный вклад.

Для достижения стратегических целей департамента необходимо решение следующих тактических задач.


Цель 1. Совершенствование экономического механизма во взаимоотношениях всех участников строительного комплекса Брянской области.

Задача 1.1 Обеспечивает взаимодействие и координацию деятельности органов государственной власти, органов власти муниципальных образований
Взаимодействует и координирует деятельность органов государственной власти, органов власти муниципальных образований и организаций по вопросам капитального  строительства в Брянской области. 

Осуществляет совместную работу со структурными подразделениями администрации Правительства области, органами исполнительной власти, органами 
местного самоуправления, общественными и иными организациями и финансовыми институтами. 

Разрабатывает предложения по совершенствованию договорных отношений в капитальном строительстве.

Задача 1.2. Обеспечивает контроль и надзор в области долевого строительства многоквартирных домов и иных объектов недвижимости.
Осуществляет контроль и надзор за деятельностью организаций застройщиков. 

Цель 2. Обеспечение ввода в эксплуатацию объектов социально-культурной сферы, коммунального назначения, эффективно содействующей развитию экономики, решению социальных программ, повышению жизненного и культурного уровня населения.

 Задача 2.1. Приоритетное финансирование строительства объектов  коммунального назначения, социально-культурной сферы

Средства, предусмотренные на финансирование данной задачи используются на:

· Строительство объектов коммунального назначения

· Строительство объектов здравоохранения 

· Строительств объектов образования

· Строительство объектов культуры

· Строительство объектов социальной защиты населения

· Строительства объектов спорта и физической культуры

· Строительство объектов санаторно-оздоровительной помощи

В условиях ограниченного финансирования капитального строительства средства концентрируются на объектах высокой степени готовности, максимальной социальной эффективности для обеспечения их ввод в эксплуатацию в кратчайшие сроки.

Задача 2.2. Реализация долгосрочных целевых программ.
Цель 3. Обеспечение целевого и эффективного использования выделенных бюджетных   средств направленных на капитальное строительство.

 Задача 3.1  Осуществляет контроль за использованием бюджетных средств. 

Ключевая функция департамента состоит в обеспечении полного и своевременного исполнения расходных обязательств, подведении итогов и осуществлении анализа выполнения инвестиционных программ в разрезе строек и объектов, финансируемых за счет бюджетных ассигнований.

Контроль за целевым использованием бюджетных средств, соблюдением требованиям бюджетного законодательства обеспечивает соблюдение финансовой дисциплины, ответственности и подотчет в использовании бюджетных средств.

Задача 3.2  Обеспечивает эффективность использования бюджетных средств. 

Решение задачи эффективности бюджетных средств состоит в определении расходов бюджетных денег по отдельным направлениям, так как именно на этом уровне проявляется результат бюджетных расходов.

Проблема эффективности бюджетных расходов заключается в определении результатов финансирования, а также в их изменении и сопоставлении с суммой затрат. Очень важно рассматривать показатели эффективности в динамике, так как это определяет тенденцию развития. 

Основные показатели, характеризующие достижение стратегических целей и реализацию тактических задач департамента приведены в Приложении 1.

Таблица 2.  Система тактических задач департамента 

	Задача
	Вклад в достижение цели, %
	Ответственное структурное подразделение

	1.1 Обеспечение контроля  за исполнением федерального и областного законодательства в сфере капитального строительства в части обеспечения прав и законных интересов граждан и государства
	100

(в равных долях)
	Отдел формирования инвестиционных программ

Отдел жилищных субсидий и сертификатов 

Отдел по вопросам долевого строительства 

Отдел развития строительного комплекса

Отдел защиты населения и реабилитации территорий, подвергшихся радиационному воздействию вследствие аварии на Чернобыльской АЭС

Отдел архитектуры

Отдел по планированию градостроительной деятельности и информации

	2.1  Обеспечение взаимодействия и координации деятельности органов государственной власти, органов власти муниципальных образований
	100

(в равных долях)
	Отдел формирования инвестиционных программ

Отдел жилищных субсидий и сертификатов 

Отдел по вопросам долевого строительства 

Отдел развития строительного комплекса

Отдел защиты населения и реабилитации территорий, подвергшихся радиационному воздействию вследствие аварии на Чернобыльской АЭС

Отдел архитектуры

Отдел по планированию градостроительной деятельности и информации

Отдел финансирования и бухгалтерского учета

	3.1  Приоритетное финансирование строительства объектов  коммунального назначения, социально-культурной сферы 
	100


	Отдел финансирования и бухгалтерского учета  

	3.2  Реализация долгосрочных целевых программ 
	100

(в равных долях)
	Отдел формирования инвестиционных программ

Отдел жилищных субсидий и сертификатов 

Отдел защиты населения и реабилитации территорий, подвергшихся радиационному воздействию вследствие аварии на Чернобыльской АЭС

	4.1  Осуществление контроля за использованием бюджетных средств 
	100

(40/10/10  /40)
	Отдел формирования инвестиционных программ

Отдел жилищных субсидий и сертификатов 

Отдел защиты населения и реабилитации территорий, подвергшихся радиационному воздействию вследствие аварии на Чернобыльской АЭС

Отдел финансирования и бухгалтерского 

	4.2  Обеспечение эффективности использования бюджетных средств 


	100

(в равных долях) 


	Отдел формирования инвестиционных программ

Отдел жилищных субсидий и сертификатов 

Отдел защиты населения и реабилитации территорий, подвергшихся радиационному воздействию вследствие аварии на Чернобыльской АЭС

Отдел финансирования и бухгалтерского 


2. основные направления деятельности на среднесрочную перспективу

В целях государственной политики в строительной сфере социально-экономического развития предполагается осуществление следующих мероприятий:

– реализация  4 бюджетных целевых программ: "Инженерное обустройство населенных пунктов Брянской области", «Жилище» (подпрограммы «Модернизация  объектов коммунальной инфраструктуры области», «Развитие ипотечного кредитования  жилищного строительства Брянской области») "Реабилитация населения и территории Брянской области, подвергшихся радиационному воздействию вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС; 

- выполнение отдельных мероприятий по строительству объектов социально-культурной сферы и коммунального хозяйства;

- реализация 5 бюджетных программ в части капитального строительства «Развитие образования Брянской области», «Предупреждение и борьба с заболеваниями социального характера» (подпрограмма  «Онкология", «Психические расстройства»), «Развитие физической культуры и спорта в Брянской области», "Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту". 

- реализация совместно с комитетом по сельскому хозяйству и продовольствию бюджетной программы «Социальное развитие села».

Решение остальных задач производится в рамках текущей деятельности департамента.

Департамент является главным распорядителем средств областного бюджета по вышеуказанным программам. Подробные сведения о бюджетных целевых программах департамента строительства и архитектуры приведены в Приложении 3.

Оценка достижения установленных приоритетов и целей, контрольные этапы и сроки их реализации осуществляется, на основании сопоставления фактических и планируемых значений показателей, характеризующих результаты деятельности  (Приложение 1). 


В результате бюджетных расходов по департаменту позволит ввести в эксплуатацию  в 2013 – 2015 годах объекты по следующим отраслям.
2013 год
Объекты образования:

Школа н.п.Зерново, Суземский район 

Стародубская средняя общеобразовательная школа №3, Многофункциональный зал, г.Стародуб

МОУ СОШ №5 , г.Сельцо

Реконструкция здания детского сада под поликлиническое отделение Белоберезковской участковой больницы ГБУЗ «Трубчевская ЦРБ»

Реконструкция здания детского сада под офис врача общей (семейной) практики в н.п.Ущерпье Клинцовского района
Объекты здравоохранения:

Онкогематологический центр ГУЗ «Брянская областная детская больница», г.Брянск

Физиотерапевтическое отделение ГУЗ «Брянский областной кардиологический диспансер» (реконструкция)

Роддом (2 пусковой комплекс) г.Клинцы

Реконструкция детского сада в н.п.Пушкино Севского района под фельдшерско-акушерский пункт

Водогрязелечебница пансионата «Деснянские Зори», г.Брянск

Объекты физической культуры и спорта:
Реконструкция стадиона «Десна» в Бежецком районе г.Брянска (ПИР)
Национальная экономика:
Строительство хлебозавода общей производительностью 90т/сутки для ГУП «Брянский хлебозавод №1», г.Брянск, Фокинский район (1 очередь 60т/сутки)
Объекты культуры:

Реконструкция учреждения клубного типа н.п.Щегловка Навлинского района

2014 год
Объекты образования:

спортивный зал ГОУ СПО "Новозыбковский профессиональный педагогический колледж"
Детский сад в п.Выгоничи

Строительство детского сада в н.п. Синезерки, Навлинского района

Детский сад г.Стародуб

Объекты физической культуры и спорта:
Бассейн спорткомплекса пгт.Климово

Спортивно-оздоровительный комплекс в микрорайоне «Шибенец» г.Фокино, Дятьковского района(2 очередь)

Строительство теннисного центра, г.Брянск

Реконструкция муниципального стадиона «Снежеть» в г.Карачев

Объекты культуры:

Реконструкция кинотеатра под библиотеку н.п. Климово

Реконструкция Дома Культуры с.Бяково Навлинского района

Объекты здравоохранении:

Морфологический корпус г.Клинцы

Объекты социального обслуживания населения:

Строительство спального корпуса на 100 мест с очистными сооружениями Жуковского дома-интерната для престарелых и инвалидов (очистные сооружения)

2015 год

Объекты образования:
Многофункциональный зал, г.Стародуб, ул. Ленина,14, Брянская область 
строительство детского сада в н.п. Синезерки, Навлинский район – 50 мест
спортивный корпус со спортивным залом ГОУ СПО "Новозыбковский медицинский колледж"
Объекты социального обслуживания населения:

комплексный центр помощи семье и детям, пгт Суземка
строительство столовой Трубчевского психоневрологического интерната,      н.п. Кветунь
Объекты физической культуры и спорта:

спортивный центр с универсальным игровым залом, пос. Супонево, Брянский район
Достижение указанных целей позволит улучшить условия жизни населения Брянской области, что в свою очередь положительно скажется на социальной обстановке в обществе.

Директор   департамента  
строительства и архитектуры                                       А.А.Морозов
