
3. Квалификационные требования к кандидатам на замещение вакантных должностей государственной службы:


Кандидат, претендующий на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Брянской области категории «руководители» высшей группы должностей государственной гражданской службы Брянской области заместителя директора департамента, наделенного полномочиями главного архитектора Брянской области, должен иметь высшее образование по направлению подготовки «архитектура» или «градостроительство» и  не менее  шести лет стажа гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее семи лет стажа (опыта) работы по специальности;  должен знать Конституцию Российской Федерации, Устав Брянской области, Градостроительный кодекс Российской Федерации, Федеральные законы и законы Брянской области применительно к исполнению своих должностных обязанностей, иные нормативно-правовые акты Российской Федерации, относящиеся к градостроительной деятельности, и в части, касающейся иных смежных отраслей, распорядительные, методические и нормативные документы в сфере градостроительства, теории и истории градостроительства, современные подходы и тенденции в современном градостроительстве, теории развития городов и систем расселения, теории влияния градообразующих факторов на устойчивое развитие поселений и территорий, порядок разработки документов территориального планирования, градостроительного зонирования и документации по планировке территории, а также основы делопроизводства, порядок  работы со служебной информацией, организацию производства и управления в условиях рыночных отношений, законодательство о государственной гражданской службе, правила делового этикета, иметь навыки системного администрирования.

    

Кандидат, претендующий на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Брянской области категории «руководители» главной группы должностей государственной гражданской службы Брянской области начальника отдела территориального планирования и разрешительной документации департамента должен иметь высшее  образование по направлению подготовки «архитектура», «градостроительство» или «строительство» и  не менее четырех лет стажа гражданской службы (государственной службы иных видов)  или не менее пяти лет стажа (опыта) работы по специальности; должен знать законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации и Брянской области, относящиеся к градостроительной деятельности, и в части, касающейся иных смежных отраслей, распорядительные, методические и нормативные документы в сфере градостроительства, теории и истории градостроительства, современные подходы и тенденции в современном градостроительстве, теории развития городов и систем расселения, теории влияния градообразующих факторов на устойчивое развитие поселений и территорий, порядок разработки документов территориального планирования, градостроительного зонирования и документацию по планировке территории, законодательство о государственной гражданской службе; должен иметь навыки работы с картографическими материалами.
    
Кандидат, претендующий на замещение вакантной должности государственной   гражданской службы Брянской области категории «руководители» главной группы должностей государственной гражданской службы Брянской области начальника отдела нормативов градостроительного проектирования и координации систем информационного обеспечения градостроительной деятельности должен иметь высшее образование по направлению подготовки «архитектура», «градостроительство» или «строительство» и не менее четырех лет стажа гражданской службы (государственной службы иных видов)  или не менее пяти лет стажа (опыта) работы по специальности; должен знать Градостроительный кодекс Российской Федерации, Жилищный кодекс Российской Федерации, строительные нормы и правила, технические регламенты, иные Федеральные законы и нормативно-правовые акты в области градостроительства, о государственной гражданской службе; иметь навыки программирования и работы в информационных базах данных.

Кандидат, претендующий на замещение вакантной должности государственной   гражданской службы Брянской области категории «руководители» главной группы должностей государственной гражданской службы Брянской области начальника отдела по контролю за соблюдением органами местного самоуправления законодательства о градостроительной деятельности должен иметь высшее образование по направлению подготовки «архитектура», «градостроительство» или «строительство» и не менее четырех лет стажа гражданской службы (государственной службы иных видов)  или не менее пяти лет стажа (опыта) работы по специальности; должен знать Градостроительный кодекс Российской Федерации, Жилищный кодекс Российской Федерации, строительные нормы и правила, технические регламенты, иные Федеральные законы и нормативно-правовые акты в области градостроительства, о государственной гражданской службе; иметь навыки программирования и работы в информационных базах данных. 

Кандидат, претендующий на замещение вакантной должности государственной   гражданской службы Брянской области категории «руководители» главной группы должностей государственной гражданской службы Брянской области начальника отдела преодоления последствий радиационных аварий должен иметь высшее образование по специальности, направлению подготовки «Юриспруденция» и не менее четырех лет стажа гражданской службы (государственной службы иных видов)  или не менее пяти лет стажа (опыта) работы по специальности; должен знать Федеральный закон от 15.05.1991 №1244-ФЗ «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию

радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», иметь опыт представления интересов организации в судебных инстанциях (Арбитражном суде, судах общей юрисдикции).
Кандидат, претендующий на замещение вакантной должности государственной   гражданской службы Брянской области категории «руководители» главной группы должностей государственной гражданской службы Брянской области начальника отдела кадровой и организационной работы иметь высшее профессиональное образование и не менее четырех лет стажа гражданской службы (государственной службы иных видов)  или не менее пяти лет стажа (опыта) работы по специальности; должен знать Федеральный закон "О системе государственной службы Российской Федерации"; Федеральный закон "О государственной гражданской службе Российской Федерации"; Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации"; Устав Брянской области; Закон Брянской области "О государственной гражданской службе Брянской области"; структуру исполнительных органов государственной власти Брянской области; положение о департаменте строительства и архитектуры Брянской области. Кодекс этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Брянской области.


Кандидат, претендующий на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Брянской области категории «специалисты» ведущей группы должностей гражданской службы Брянской области главного консультанта отдела преодоления последствий радиационных аварий должен иметь высшее образование по специальности, направлению подготовки «Юриспруденция»,  не менее двух лет стажа гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее четырех лет стажа работы по специальности; должен знать Федеральный закон от 15.05.1991 №1244-ФЗ «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», иметь опыт представления интересов организации в судебных инстанциях (Арбитражном суде, судах общей юрисдикции).


Кандидат, претендующий на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Брянской области категории «специалисты» ведущей группы должностей гражданской службы Брянской области главного консультанта отдела развития строительного комплекса должен иметь высшее профессиональное образование,  не менее двух лет стажа гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее четырех лет стажа (опыта) работы по специальности; должен знать Градостроительный кодекс Российской Федерации, Жилищный кодекс Российской Федерации, строительные нормы и правила, технические регламенты, иные  Федеральные законы и нормативно-правовые акты в области градостроительства, о государственной гражданской службе; должен  обладать  знаниями  по  технологии  строительного производства  и строительных материалов.

Кандидат, претендующий на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Брянской области категории «специалисты» ведущей группы должностей гражданской службы Брянской области главного консультанта отдела планирования и реализации программ должен иметь высшее образование по специальности, направлению подготовки «Экономика и управление», не менее двух лет стажа гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее четырех лет стажа работы по специальности; должен знать налоговое и бюджетное законодательство, законодательство о государственной гражданской службе; иметь навыки работы в программе 1С: Бухгалтерия.

Кандидат, претендующий на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Брянской области категории «специалисты» ведущей группы должностей гражданской службы Брянской области ведущего консультанта отдела по контролю за соблюдением органами местного самоуправления законодательства о градостроительной деятельности должен иметь высшее профессиональное образование,  не менее двух лет стажа гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее четырех лет стажа (опыта) работы по специальности; должен знать действующее федеральное и областное законодательство о государственной гражданской службе, в сфере градостроительной деятельности.
    
 Кандидаты, претендующие на замещение любой из вышеуказанных вакантных         должностей должны:

   
знать ПК (уверенный пользователь (Word, Excel, Internet, e-mail, «Гарант», «Консультант»), уметь пользоваться графическими программами, владеть оргтехникой: факсом, принтером, копировальным аппаратом; управлять электронной почтой, работать с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью Интернет.

   
должны иметь иные профессиональные знания, умения, навыки в соответствующих областях деятельности, необходимые для исполнения должностных обязанностей, а также уметь работать с людьми, вести деловые переговоры, контролировать и  анализировать, владеть способностями подготовки делового письма, разрабатывать план конкретных действий, оперативно принимать и реализовывать решения,  быть ответственными и исполнительными.

