Утверждено

приказом департамента

 строительства и архитектуры

 Брянской области

                                                                                                                                  от 04.06.2013 г. №86-к


II. Задачи общественного совета 


Основными задачами общественного совета являются:

     
привлечение граждан, общественных объединений и иных организаций к реализации региональной политики в сфере капитального, жилищного, долевого строительства, градостроительства, архитектуры на территории Брянской области, защиты населения и реабилитации территории, подвергшихся радиационному воздействию, 

     
 выдвижение и обсуждение общественных инициатив, связанных с деятельностью департамента, участие в разработке и рассмотрении концепций, программ, правовых актов по наиболее актуальным вопросам деятельности исполнительного органа государственной власти;

    
  содействие в рассмотрении значимых вопросов в установленной сфере деятельности и выработке решений по ним, в том числе при определении приоритетов развития и целях повышения качества нормотворчества;


    участие в информировании граждан о деятельности департамента, в том числе через средства массовой информации, и в публичном обсуждении вопросов, касающихся деятельности департамента;

     анализ мнения граждан о деятельности управления департамента и доведение полученной в результате анализа обобщенной информации до руководителя государственного органа;

  
   проведение общественной экспертизы проектов законов Брянской области и иных нормативных правовых актов Брянской области по вопросам деятельности департамента;

     
 осуществление общественного контроля за деятельностью департамента.

