Должностные обязанности гражданского служащего, замещающего должность заместителя директора департамента строительства Брянской области, права и ответственность, показатели эффективности и результативности

На гражданского служащего, замещающего должность заместителя директора департамента строительства Брянской области, возлагаются следующие обязанности:

координировать работу отдела планирования и реализации программ, отдела финансов, бюджетного учета и отчетности.

контролировать выполнение отдельных постановлений, распоряжений и поручений Правительства Брянской области по вопросам компетенции департамента и курируемых отделов;

готовить проекты постановлений и распоряжений Правительства Брянской области по порученным вопросам;

осуществлять подготовку проектов нормативно-правовых актов департамента по вопросам, относящихся к компетенции курируемых отделов;

осуществлять комплексный сводный анализ состояния дел в капитальном строительстве, хода реализации федеральных и региональных целевых программ;

участвовать в разработке программ социально-экономического развития области в целом, по отдельным направлениям, отраслям; 

участвовать в подготовке и обобщении информации по вопросам курируемых отделов департамента;

готовить заключения, отзывы в прокуратуру, судебные органы по вопросам, которые находятся в ведении курируемых отделов; 

принимать меры по предотвращению коррупции; 

принимать участие в контроле (проверке), осуществляемом федеральными органами исполнительной власти и органами исполнительной власти области учреждений, предприятий, организаций области в соответствии с законодательством Российской Федерации по вопросам, относящимся к компетенции департамента;

готовить предложения по наиболее эффективному использованию капитальных вложений и финансовых ресурсов;

обосновывать цели и приоритеты социально-экономического развития области по разделам «Федеральные и региональные целевые программы», «Инвестиции», «Капитальное строительство»;

принимать участие по поручению директора департамента на совещаниях у заместителей Губернатора Брянской области;

принимать участие по поручению директора департамента в работе рабочих групп Правительства Брянской области;

давать поручения начальникам курируемых отделов о выполнении заданий;

координировать деятельность департамента по реализации государственной политики в строительной отрасли области;

координировать деятельность Государственного Казенного учреждения «УКС Брянской области» по обеспечению эффективного использования бюджетных средств (капитальное строительство и реконструкция объектов области);
координировать деятельность областных структур исполнительной власти, заинтересованных организаций и учреждений области по реализации федеральных и региональных целевых программ;

обеспечивать взаимодействие Правительства Брянской области с государственным заказчиком и исполнителями федеральных целевых программ;

организовывать региональный уровень системы государственного учета и контроля за ходом выполнения Указов Президента РФ, постановлений и распоряжений Правительства РФ, и Правительства Брянской области в пределах компетенции департамента;

осуществлять организационно-методическое руководство и координацию целевых программ, действующих на территории области;

формировать в установленном порядке сводный перечень целевых программ, предусматриваемых к финансированию за счет средств федерального и областного бюджетов;

участвовать в заседании конкурсных комиссий по проведению торгов для государственных нужд;

разрабатывает предложения по реализации экономической политики в области по вопросам, относящимся к компетенции департамента и курируемых отделов;

участвовать в разработке государственных контрактов (договоров) с заказчиками-застройщиками. 

Гражданский служащий обладает следующими правами в рамках исполнения должностных обязанностей: 

вносить предложения по любым вопросам, относящимся к компетенции курируемых отделов и департамента; 


запрашивать информацию, документы по направлению деятельности курируемых отделов и департамента;

обращаться с предложениями о подготовке проектов нормативных правовых актов и иных правовых актов департамента, а также других документов по вопросам, относящимся к компетенции курируемых отделов, и получать по ним заключения от других структурных подразделений департамента;

представлять интересы департамента в судах различных уровней 
и юрисдикции, правоохранительных органах, а также в государственных 
и общественных организациях в рамках своих должностных обязанностей;
работать с системами связи и коммуникации, используемыми 
в департаменте;

привлекать по согласованию с руководством департамента специалистов для подготовки информации и материалов в соответствии с возложенными на департамент задачами и функциями;

выступать с инициативой о направлении на мероприятия (совещания, рабочие группы, заседания комиссий, семинары, «круглые столы» и пр.), 
в пределах своей компетенции;

разрабатывать методические материалы и рекомендации по вопросам, входящим в компетенцию курируемых отделов;

осуществлять иные административные действия в соответствии 
с установленными задачами и функциями департамента.

Гражданский служащий несет иные обязанности и обладает иными правами в соответствии с действующим законодательством, задачами и функциями департамента строительства Брянской области, а также поручениями руководства в рамках своей компетенции.

На гражданского служащего возлагаются обязанности не разглашать сведения, составляющие государственную и иную охраняемую федеральным законом тайну, а также сведения, ставшие ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей, в том числе сведения, касающиеся частной жизни и здоровья граждан или затрагивающие их честь и достоинство.

Гражданский служащий в соответствии с законодательством Российской Федерации несет персональную ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение возложенных на него служебных обязанностей, а также за несоблюдение им ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (персональная ответственность гражданских служащих закрепляется в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации).

Эффективность и результативность профессиональной служебной деятельности гражданского служащего оценивается: на основании достижения показателей, утвержденных приказом директора департамента строительства Брянской области, в соответствии с Порядком выплаты и размера ежемесячного денежного поощрения, выплачиваемого гражданским служащим, замещающим должности государственной гражданской службы Брянской области в исполнительных органах государственной власти Брянской области, утвержденным указом Губернатора Брянской области                от 28 апреля 2014 г. № 157.
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