ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

о реализации мероприятий государственных программ,
предусмотренных в рамках перечня объектов бюджетных инвестиций
региональной адресной инвестиционной программы 
за январь – сентябрь 2018 года

(по департаменту строительства Брянской области)
Государственная программа «Профилактика правонарушений и противодействие преступности на территории Брянской области и содействие реализации полномочий в сфере региональной безопасности, защита населения и территории Брянской области от чрезвычайных ситуаций (2017 - 2020 годы)
Ответственным исполнителем государственной программы является департамент региональной безопасности Брянской области.

Департамент строительства Брянской области является соисполнителем вышеуказанной государственной программы в части строительства пожарного депо на 6 автомашин ПЧ-48 по адресу: Брянская область, Трубчевский район, г.Трубчевск, ул.Володарского, д.2е. Лимиты областного бюджета в объеме 2 596 680,00 рублей были предусмотрены на разработку проектно-сметной документации, но в связи с формированием проектной группы в ГКУ «Управление капитального строительства Брянской области», которая будет осуществлять данные работы, принято решение о снятии лимитов бюджетных ассигнований.
Также департамент строительства Брянской области является соисполнителем данной государственной программы в части мероприятий, направленных на повышение безопасности дорожного движения в Брянской области. Лимит бюджетных инвестиций в размере 9 525 258,00 рублей, выделенный на текущий год, планируется вложить в оснащение участков улично-дорожной сети городов и населенных пунктов пешеходными ограждениями, светофорными объектами и устройство тротуаров. Финансирование составляет 409 904,61 рублей. Причиной низкого освоения бюджетных ассигнований является позднее заключение контрактов по выполнению работ.
Государственная программа «Развитие здравоохранения Брянской области» (2014 - 2020 годы)
Ответственным исполнителем государственной программы является департамент здравоохранения Брянской области.

Департамент строительства Брянской области является соисполнителем вышеуказанной государственной программы в части строительства и реконструкции объектов  здравоохранения.

Всего в 2018 году на реализацию данной программы предусмотрены бюджетные инвестиции в объеме 178 605 776,60 рублей. Исполнение за три квартала текущего года составило 1 286 567,77 рублей (0,72%).
Капитальные вложения департаменту строительства Брянской области предусмотрены на следующие мероприятия: 
«Стационарная медицинская помощь» 

В рамках данного мероприятия в текущем году планируется реконструировать здание патологоанатомического корпуса под микробиологическую лабораторию ГАУЗ «Брянская городская больница №1». На эти цели из областного бюджета выделено 23 605 776,60 рублей. По итогам электронного аукциона по определению подрядной организации на выполнение строительно-монтажных работ заключен контракт с ООО «Брянсксинтез» 24.09.2018. На текущий момент выполняются внутренние отделочные работы.
«Амбулаторная помощь»
Лимит капитальных вложений на реализацию данного мероприятия предусмотрен в размере  154 000 000,00 рублей, в частности на строительство объектов:
- детская поликлинника на 250 посещений в смену в Фокинском районе г.Брянска, в настоящий момент осуществляется корректировка проектно-сметной документации;
- отделение поликлинники на 150 посещений в смену ГБУЗ «Брянская ЦРБ» в н.п.Супонево Брянского района. По итогам электронного аукциона по определению подрядной организации на выполнение строительно-монтажных работ заключен контракт с ООО «ЖилСоцСтрой» 15.10.2018. Подрядчик планирует приступить к работам 22.10.2018. Ввод объекта в эксплуатацию планируется в 2019 году.
Государственная программа «Развитие культуры и туризма в Брянской области» (2014 - 2020 годы)

Ответственным исполнителем государственной программы является департамент культуры Брянской области. 
Департамент строительства Брянской области является соисполнителем в части строительства и реконструкции объектов  культуры.

В рамках данной программы в текущем году планируется выполнить реконструкцию театра кукол по ул.Пушкина, 12 в Володарском районе г.Брянска. Объем капитальных вложений, запланированный на эти цели на 2018 год составляет 91 737 381,15 рублей. По итогам электронного аукциона по определению подрядной организации на выполнение строительно-монтажных работ 03.05.2018 заключен государственный контракт с ООО «Курортстрой» на сумму 65 628 220,00 рублей.

На текущий момент завершается устройство внутренних коммуникаций, ведутся внутренние отделочные работы. Ввод объекта в эксплуатацию планируется в декабре текущего года.
Государственная программа «Развитие образования и науки Брянской области» (2014 - 2020 годы) 
Ответственным исполнителем государственной программы является департамент образования и науки Брянской области. 

Департамент строительства Брянской области является соисполнителем данной государственной программы в части строительства и реконструкции объектов образования.

Общий объем капитальных вложений за счет бюджетных средств на 2018 год составляет 586 335 136,51 рублей. Кассовое исполнение  за  отчетный  период  сложилось  в  объеме   36 096 390,66 рублей (6,15%).
Капитальные вложения департаменту строительства Брянской области предусмотрены на следующие мероприятия: 
«Дошкольное образование»
Субсидии из областного бюджета на софинансирование капитальных вложений в строительство детских садов муниципальной собственности на 2018 год предусмотрены в объеме 80 815 036,51 рублей.
Кредиторская задолженность по детскому саду г.Стародуб Брянской области профинансирована в полном объеме.

Строительство детского сада на 75 мест в п.Лопандино Комаричского района профинансировано в объеме 26 998 936,92 рублей, что составляет 37,34% от плановых назначений. На объекте завершено устройство коробки здания с кровлей, выполняются внутренние отделочные работы.
В рамках строительства детских садов на территории Брянской области предусмотрены мероприятия по созданию дополнительных мест для детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования. За счет строительства детских садов и пристроек к уже существующим детским садам в течение 2018-2019 годов запланировано создать 780 мест для детей в возрасте от двух месяцев до трёх лет.
Бюджетные ассигнования по данному направлению предусмотрены в размере 414 720 100,00 рублей, в том числе за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета 206 742 500,00 рублей.
В настоящее время проектно-сметная документация по всем объектам разработана, получены положительные заключения государственной экспертизы. 

По объектам города Брянска: «Детский сад по ул. Романа Брянского в Советском районе г. Брянска», «Детский сад по ул. Новозыбковской в Фокинском районе г. Брянска», «Пристройка для размещения групп раннего возраста к детскому саду № 155 «Светлячок» в Бежицком районе г. Брянска» и объекту «Детский сад на 135 мест, в том числе 80 мест для детей в возрасте от двух месяцев до трех лет в г.Сураже» осуществляются процедуры электронных аукционов. 
На строительство детского сада в микрорайоне «Мегаполис-парк» п.Путевка Брянского района заключен контракт с ООО СКФ «Комфорт». Подрядная организация приступила к подготовительным работам.
 По объекту «Детский сад на 35 мест в с.Дмитрово Почепского района Брянской области» подрядной организацией выполнено устройство фундамента, в настоящее время выполняется кладка стен.

«Общее образование» 
Бюджетные ассигнования в объеме 40 000 000,00 рублей предусмотрены на пристройку к школе №3 г.Новозыбков. В связи с отсутствием заключенного контракта, с учетом нормативных сроков строительства, принято решение об уменьшении лимитов текущего года и переносов срока строительства на следующий.
«Среднее профессиональное образование» 
В рамках данного мероприятия бюджетные инвестии на 2018 год запланированы на строительство объекта «Спортивный зал ГОУ СПО «Новозыбковский профессионально-педагогический колледж» в г.Новозыбков Брянской области» в объеме 50 000 000,00 рублей. 
Финансирование по итогам девяти месяцев составляет 596 900,00 рублей. Подрядная организация по выполнению строительно-монтажных работ ООО «Стройальянс» осуществляет подготовительные работы.
Также лимиты бюджетных ассигнований в рамках данных мероприятий выделены на проектно-сметные работы по объекту «Климовская специальная (коррекционная) школа-интернат для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (реконструкция) в объеме 800 000,00 рублей. В связи с возможностью исполнения проектных работ проектной группой ГКУ «Управление капитального строительства Брянской области» бюджетные ассигнования предложены к снятию.
Государственная программа «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Брянской области» (2017 - 2020 годы)

Подпрограмма «Устойчивое развитие сельских территорий»
 (2017 - 2020 годы)

Ответственным исполнителем государственной программы является департамент сельского хозяйства Брянской области. 
Соисполнителем данной программы в части объектов капитального строительства является департамент строительства Брянской области.

На реализацию подпрограммы в 2018 году бюджетные средства предусмотрены в объеме 571 611 542,23 рублей (исполнение от плановых назначений составляет 60%), которые направлены на следующие цели:
 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)»
Средства областного бюджета в размере 43 686 070,52 рублей предусмотрены на строительство и реконструкцию автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием, ведущих от сети автомобильных дорог общего пользования к ближайшим общественно значимым объектам сельских населенных пунктов, а также к объектам производства и переработки сельскохозяйственной продукции.
Из федерального бюджета в рамках ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 - 2017 годы и на период до 2020 года» бюджету Брянской области предусмотрена субсидия в объеме 376 171 988,00 рублей.
Планируется построить 6 автомобильных дорог протяжением – 10,724 км, выполнить реконструкцию 4 автомобильных дорог регионального значения и завершить строительство одного объекта, переходящего с 2017 года общим протяжением 23,326 км. По состоянию на 01.10.2018 года введен в эксплуатацию объект строительства автомобильной дороги Урицкий – Козелкино в Брянском районе, обеспечивающий подъезд к сельскому населенному пункту протяжением 6,061 км. Также завершены работы еще по двум объектам.
По итогам девяти месяцев финансирование составляет 303 817 190,41 рублей (72,4%). Производство работ осуществляется в соответствии с заключенными контрактами и плановым вводом в эксплуатацию до декабря 2018 года.
 «Коммунальное хозяйство»
В 2018 году на развитие газификации и водоснабжения в сельской местности выделены бюджетные ассигнования в общем объеме 67 238 580,62 рублей, в том числе в рамках соглашения о предоставлении из федерального бюджета в 2018 году бюджету Брянской области субсидии на реализацию мероприятий по комплексному обустройству населенных пунктов, расположенных в сельской местности, в рамках направления «Устойчивое развитие сельских территорий» Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013 - 2020 годы, в объеме 46 141 000,00 рублей. 
Привлечение федеральных средств позволит ввести в эксплуатацию
29,711 км сетей водоснабжения и 27,501 км сетей газоснабжения.
По состоянию на 01.10.2018 финансирование по данному мероприятию составляет 36 762 829,26 (54,7 % от плановых назначений), в том числе за счет федеральной субсидии 27 278 219,13 рублей (59,12% от лимита федеральной субсидии). Оплата выполненных работ производится согласно графиков по заключенным контрактам.
По итогам девяти месяцев построено более 11 км сетей газификации и более 3 км сетей водоснабжения, введены в эксплуатацию объекты газификации в н.п.Хотеевка Брасовского района, н.п.Соловьяновка Клетнянского района, н.п.Молодьково Мглинского района, д.Дягово Почепского района, н.п.Писаревка Унечского района, объекты водоснабжения в н.п.Стругова Буда Гордеевкого района,  н.п.Доманово Дятьковского района.  
«Культура»
В рамках развития сети учреждений культурно-досугового типа областным бюджетом предусмотрена субсидия на сельский Дом культуры на 200 мест в п.Погребы Брасовского района в размере 50 500 990,05 рублей. Положительное заключение государственной экспертизы проектной документации получено. В связи с отсутствием заключенного контракта, с учетом нормативных сроков строительства, принято решение об уменьшении лимитов текущего года и переносов срока строительства на следующий.
Государственная программа «Обеспечение реализации государственных полномочий  в области строительства, архитектуры и развитие дорожного хозяйства Брянской области» (2014-2020 годы)
За отчетный период кассовое исполнение расходов по государственной программе по главному распорядителю бюджетных средств департаменту строительства Брянской области составило 3 052 890 114,96 рублей (64,99%).
Государственная программа включает в себя следующие подпрограммы:
Учреждения, осуществляющие функции и полномочия в сфере
капитального строительства
На содержание ГКУ «Управление капитального строительства Брянской области» предусмотрены расходы в сумме 32 789 808,43 рублей.

За январь – сентябрь 2018 года расходы на содержание учреждения составили 20 833 483,31 рублей или 63,54% от плановых назначений в объеме фактических затрат. 
Подпрограмма «Реабилитация населения и территории Брянской области, подвергшихся радиационному воздействию вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» (2014 - 2020 годы)
Исполнителем данной подпрограммы является департамент строительства Брянской области. 
На 2018 год лимит капитальных вложений в объекты муниципальной собственности составляет 19 304 136,15 рублей. Данные инвестиции планируется вложить в строительство инженерных сетей для населенных пунктов Брянской области, что позволит ввести в эксплуатацию 3,8 км водопроводных сетей и 3 скважины.

Кассовые выплаты по итогам девяти месяцев составляют 12 301 491,04 рублей, что составляет 63,72% от плановых назначений. По объектам Новозыбковского района работы осуществляются в соответствии с условиями заключенных контрактов. Лимиты бюджетных ассигнований, выделенные на строительство канализационных сетей н.п.Комаричи (1 очередь строительства) (1 этап), предложены к снятию.
Подпрограмма «Развитие социальной и инженерной инфраструктуры Брянской области» (2014 - 2020 годы)
На реализацию мероприятий подпрограммы на 2018 год предусмотрено 479 382 941,63 рублей. Финансирование составляет 80 455 121,54 рублей.
Подпрограмма  включает в себя следующие мероприятия:

1. Строительство систем газоснабжения для населенных пунктов Брянской области – 11 426 292,46 рублей. 
В рамках данного направления предусмотрена разработка проектной документации по газификации участка №8 ГУП ОНО ОПХ «Черемушки» д.Дубровка Брянского района в целях предоставления земельных участков для многодетных сетей.

По двум объектам газификации строительно-монтажные работы завершены в полном объеме, оформляется исполнительно-техническая документация. Строительство остальных объектов приходится на 4 квартал 2018 года.

2. Строительство систем водоснабжения для населенных пунктов Брянской области – 74 846 802,62 рубля.
В рамках данного направления предусмотрена разработка проектной документации по водоснабжению участка №8 ГУП ОНО ОПХ «Черемушки» д.Дубровка Брянского района в целях предоставления земельных участков для многодетных сетей.

Основное выполнение в рамках заключенных контрактов по объектам водоснабжения планируется в четвернтом квартале.
На текущий момент введены в эксплуатацию следующие объекты:

«Реконструкция водоснабжения н.п.Грибовы Дворы Карачевского района»,

«Водозаборное сооружение в н.п.Дохновичи Стародубского района Брянской области».
3. Перевод отопления учреждений и организаций социально-культурной сферы на природный газ – 5 980 486,55 рублей.
В рамках данных мероприятий в 2018 году планируется газифицировать 2 объекта социально-культурной сферы. Финансирование по состоянию на 01.10.2018 составляет 4 983 860,27 рублей (83,3%).

4. Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры – 387 129 360,00 рублей.

По объекту «Самотечный канализационный коллектор №5А из железобетонных труб Ø1200 в Советском районе г. Брянска. Участок от канализационного колодца у Памятника летчикам, по территории кладбища, складов, предприятий, дачных участков, ул. Спартаковской до ул. Урицкого. Реконструкция» 05.04.2018 заключен муниципальный контракт на выполнение строительно-монтажных работ на сумму 133 295 490,00 рублей. Срок завершения работ 23.11.2018. 
Финансирование по мероприятию составляет 49 950 957,87 рублей (12,9%).
Низкое исполнение мероприятия сложилось ввиду сложностей с проведением электронных аукционов по определению подрядных организаций на строительство и реконтрукцию канализационных коллекторов города Брянска. В связи с жатыми сроками строительства и отсутствием контракта по самотечному канализационному коллектору №1 Бежицкого района города Брянска лимиты бюджетных ассигнований переносятся на 2019 год. 
Подпрограмма «Автомобильные дороги» (2014 - 2020 годы)
Исполнителем подпрограммы является департамент строительства Брянской области. Соисполнители подпрограммы отсутствуют.
Целью подпрограммы являются повышение эффективности и безопасности функционирования автомобильных дорог общего пользования регионального, межмуниципального и местного значения.

Задача подпрограммы - развитие и модернизация сети автомобильных дорог общего пользования регионального, межмуниципального и местного значения.
На реализацию приоритетных направлений подпрограммы «Автомобильные дороги» (2014-2020 годы) утвержденные бюджетные ассигнования на 2018 год в сумме 3 712 944 113,38 рублей. По итогам исполнения за три квартала профинансировано в сумме 2 766 603 701,53 рублей (74,5%). Введено в эксплуатацию более 400 км дорог, построено (реконструировано) 1,817 км дорог, не введенных в эксплуатацию в 2017 году. Отремонтировано 420,371 км автомобильных дорог. Работы в стадии завершения на всех объектах в соответствии с графиками производства работ.
Данная подпрограмма включает следующие мероприятия:
Учреждения, осуществляющие функции и полномочия по управлению
в сфере дорожного хозяйства
Плановые ассигнования в сумме 300 854 304,73 рублей исполнены в объеме 150 853 806,32 рублей (50,14%). 
Развитие и совершенствование сети автомобильных дорог регионального значения общего пользования
Плановые  назначения  бюджетных  инвестиций  в  объеме
135 437 051,55 рублей исполнены по итогам третьего квартала текущего года в сумме 99 397 583,16 рублей (73,39%). 

Финансирование осуществляется согласно графикам производства работ  по заключенным государственным контрактам с вводом объектов в эксплуатацию в 4 квартале текущего года.



Из планируемых к  вводу в эксплуатацию 3 автомобильных дорог общим протяжением 6,303 км, введен 1 объект протяжением 1,817 км.

Введен в эксплуатацию объект: Реконструкция мостового перехода через реку Десна на км 6+681 автомобильной дороге «Брянск-Смоленск»-Жуковка в Жуковском районе Брянской области, протяжением 1,817 км, переходящий с 2017 года.
Обеспечение сохранности автомобильных дорог регионального значения и условий безопасности движения по ним
Предусмотренный на 2018 год лимит бюджетных ассигнований на реализацию данного мероприятия в объеме 2 202 582 525,28 рублей в отчетном периоде исполнен в сумме 1 829 897 950,70 рублей (83,08%), в том числе:
Ремонт автомобильных дорог регионального значения
Лимит бюджетных ассигнований в сумме 741 320 185,28 рублей исполнен в сумме 617 588 863,69 рублей (83,3%).
Увеличение доли протяженности автомобильных дорог регионального значения, соответствующих нормативным требованиям после ремонта составит 124,548 км, в том числе 50,959 км с устройством поверхностной обработки с целью оптимизации финансовых расходов и продления срока службы покрытий автомобильных дорог. Будет   выполнен   ремонт 61 объекта, в том числе построены 5 участков линии наружного освещения, 4 тротуара и 2 автобусные остановки.
В настоящее время завершено 107,15 км дорог, в том числе 50,959 км с устройством поверхностной обработки.
Содержание автомобильных дорог регионального значения

Лимит бюджетных ассигнований в сумме 1 461 262 340,00 рублей исполнен в сумме 1 212 339 087,01 рублей (83,0%).

В рамках исполнения мероприятий по сохранению действующей дорожной сети и поддержанию ее в безопасном состоянии выполняется текущее содержание 6 127,22 км дорог и 12 427,58 п.м. мостов.
Так же будет выполнено устройство защитных слоев, слоев износа и устройство поверхностной обработки покрытий протяжением 234,254 км. С целью обеспечения безопасности движения на дорогах будут выполнены следующие мероприятия: 
- нанесение дорожной разметки – 1674 км (выполнено в полном объеме);

- установка, замена знаков при содержании дорог – 5815 шт.;

- планово-предупредительный ремонт мостов – 8 шт.
Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, обеспечивающих подъезд к социально-значимым объектам
Плановые ассигнования, предусмотренные в областном бюджете на 2018 год по данному направлению составляют 577 861 636,1 рублей. Финансирование на отчетную дату составляет 391 952 519,58 рублей (67,83%).
Планируется произвести ремонт автомобильных дорог общей протяженностью 90,802 км. На сегодняшний день отремонтировано 60,95 км автодорог. 
Содержание автомобильных дорог местного значения города Брянска
Плановые ассигнования в объеме 314 343 972,00 рублей исполнены в сумме 269 539 795,77 рублей (85,75%).
В рамках данных мероприятий выполняется содержание 818 км дорог, а также, планируется выполнить устройство защитных слоев, слоев износа протяжением 15 км.
Развитие и совершенствование сети автомобильных дорог общего пользования местного значения
В  2018  году  на  реализацию  данного  мероприятия  предусмотрено 181 864 623,72 рублей.
За счет данных инвестиций планируется осуществить строительство 6 объектов, ввести в эксплуатацию 2 объекта, перешедших с 2017 года общим протяжением 1,71 км. 
Финансирование по итогам третьего квартала составляет 24 962 046,00 рублей. Низкий процент 13,73% освоения сложился по причине длительного оформления разрешительных документов.
Подпрограмма «Стимулирование развития жилищного строительства в Брянской области» (2017 - 2020 годы)
В рамках данных мероприятий в 2018 году из областного бюджета выделено 40 712 829,21 рублей на строительство двух объектов дошкольного образования.

Между Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации и Правительством Брянской области 02.02.2018 заключено соглашение о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Брянской области на софинансирование расходов на реализацию мероприятий по стимулированию программ развития жилищного строительства субъектов Российской Федерации в рамках приоритетного проекта «Ипотека и арендное жилья» в объеме 329 403 800,00 рублей.
Лимит капитальных вложений на строительство объекта «Детский сад-ясли в микрорайоне по ул.Флотской в Бежицком районе г.Брянска (корректировка)» составляет 180 185 069,21 рублей (федеральный бюджет – 160 364 711,60 рублей, областной бюджет – 19 820 357,61 рублей). Профинансировано на текущий момент 71 684 755,24 рублей (39,78%). На объекте выполнены работы по устройству фундамента, кладка стен, осуществляется кладка парапетов, устройство кровли, ведутся электромонтажные и внутренные отделочные работы.

Лимит капитальных вложений на строительство объекта «Детский сад-ясли на 270 мест на территории бывшего аэропорта в Советском районе г. Брянска (корректировка)»  - 189 931 560,00 рублей (федеральный бюджет – 169 039 088,40 рублей, областной – 20 892 471,60 рублей). Профинансировано на текущий момент 69 741 986,49 рублей (36,72%) В настоящее время на объекте завершены работы по устройству коробки здания. Завершаются отделочные работы и работы по благоустройству.
Государственная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальным услугами граждан Российской Федерации»
В рамках данной государственной программы предусмотрены субвенции из федерального бюджета на осуществление полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий граждан.

На обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12.01.1995 №5-ФЗ «О ветеранах», Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2008 №714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов», Федеральным законом от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», выделен лимит бюджетных ассигнований из федерального бюджета на 2018 год в объеме 69 271 700,00 рублей.

По итогам третьего квартала кассовое исполнение по обеспечению жильем отдельных категорий граждан составляет 44 340 696,00 рублей (64%).
Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» 

В 2018 году в рамках основного мероприятия «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» за отчетный период выдано 254 сертификатов на сумму 441 430 446,00 рублей, в том числе семьям, подвергшимся радиационному воздействию вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС - 230 сертификатов.
Единовременная денежная компенсация материального ущерба в связи с утратой имущества вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС

На 2018 год предусмотрена единовременная денежная компенсация материального ущерба в связи с утратой имущества вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС в сумме 19 331 318,77 рублей. За январь-июнь 2018 года исполнение сложилось в сумме 19 331 318,77 рублей (100,00%). В соответствии с Указом Губернатора Брянской области от 16.02.2018 №34 «О   передаче  функций департамента строительства Брянской области в департамент семьи, социальной и демографической политики Брянской области и о внесении изменений в отдельный нормативные правовые акты Брянской области» данные полномочия в апреле текущего года переданы в департамент семьи, социальной и демографической политики Брянской области.
Создание новых мест в общеобразовательных организациях Брянской области в соответствии с прогнозируемой потребностью и современными условиями обучения (2016 – 2025 годы)

В рамках мероприятий по созданию новых мест в общеобразовательных организациях лимит капитальных вложений выделен в объеме 288 281 340,09 рублей на строительство пристройки к школе №59 в Советском районе г.Брянска на 600 мест. Данная субсидия предоставляется в том числе за счет федерального бюджета в размере 265 218 832,88 рублей. На сегодняшний день финансирование составляет 199 218 647,50 рублей, что составляет 69,11% от плановых наначений. 

На текущий момент на объекте завершены строительно-монтажные работы. Выполняется комплектование технологическим оборудованием.
Также в рамках данных мероприятий предусмотрен лимит капитальных вложений на строительство школы на 1225 мест в районе старго аэропорта в Советском районе города Брянска в объеме 5 528 450,75 рублей. На текущий момент осуществляется формирование пакета документов для проведения электронного аукциона.

Государственная программа «Социальная и демографическая
политика Брянской области» (2014 – 2020 годы)

Ответственным исполнителем государственной программы является департамент семьи, социальной и демографической политики Брянской области.

Соисполнителем данной госпрограммы является департамент строительства Брянской области в части модернизации и развития сети учреждений социальной защиты населения.
 «Социальное обслуживание населения»
Лимит капитальных вложений в сумме 24 233 434,90 рублей предусмотрен на финансирование четырех объектов социального обслуживания населения, кассовое исполнение по состоянию на 01.10.2018 составляет 6 265 035,81 рублей (26,22%).

По объекту «Государственное стационарное учреждение социального обслуживания системы социальной защиты населения «Жуковский дом-интернат для престарелых и инвалидов» г.Жуковка (очистные сооружения)» поставлено оборудование очистных сооружений, ведутся подготовительные работы для монтажа, документы к финансированию будут представлены в 4 квартале.
Строительство спального корпуса на 120 мест и банно-прачечного комбината Дубровского дома-интерната для умственно отсталых детей планируется в 2019 году.

Объект «Строительство здания столовой Трубчевского психоневрологического интерната в н.п.Кветунь Трубчевского района» по итогам девяти месяцев полностью профинансирован и введен в эксплуатацию.
Государственная программа «Развитие физической культуры и спорта Брянской области» (2014-2020 годы) 
Ответственным исполнителем государственной программы является управление физической культуры и спорта Брянской области.

Соисполнителем данной госпрограммы является департамент строительства Брянской области в части строительства и реконструкции учреждений физической культуры и спорта.
В 2018 году на реализацию мероприятий государственной программы предусмотрено 479 799 600,83 рублей. За отчетный период исполнение капитальных вложений сложилось в сумме 224 056 969,11 рублей (46,7%).
 «Физическая культура»
Плановые назначения расходов на строительство объектов физической культуры государственной и муниципальной собственности составляют
250 874 562,22 рублей, исполнено 112 007 536,24 рублей (44,65%). 
На выполнение строительно-монтажных работ по объекту «Реконструкция муниципального стадиона «Снежеть» в г.Карачеве Брянской области. Первая очередь строительства (достройка)» заключен контракт с ООО «Аквант». На текущий момент выполняется устройство подъездной дороги и планировка территории. 
По объекту «Бассейн спорткомплекса в п.г.т.Климово Брянской области» получено положительное заключение государственной экспертизы, осуществляются мероприятия по подготовке конкурсной процедуры по определению генерального подрядчика. Достройка и ввод объекта в эксплуатацию перенесено на 2019 год.
Строительство «ФОК п.г.т.Комаричи (1 этап)» осуществляется в рамках контракта заключенного с ООО «Стройдело» на сумму 57 040 147,44 рублей. На текущий момент выполнено устройство кровли и фасада, кладка перегородок, электромонтажные работы, отделочные работы, устройство покрытия беговых дорожек. Продолжаются работы по монтажу подвесных потолков, окраски стен и укладки плитки. Оплата произведена по фактически представленным документам.
«Массовый спорт»
Объем бюджетных ассигнований, предусмотренных на строительство объектов  предусмотрен в объеме  228 925 038,61 рублей.
В рамках федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2016-2020 годы» в текущем году выделены средства федерального бюджета на строительство объекта «Реконструкция стадиона «Десна» в Бежицком районе, г.Брянск (в том числе 1 этап реконструкции)» в размере 80 050 000,00 рублей и строительство объекта «Физкультурно-оздоровительный комплекс, г.Сураж» в размере 25 523 900,00 рублей.
Финансирование за первое полугодие составляет 112 049 432,87 рублей, 48,95% от плановых показателей.

В настоящее время по реконструкции стадиона «Десна» в Бежицком районе г.Брянска выполняются работы по стяжке полов, устройство фасада, благоустройство территории.
По строительству ФОК г.Сураж генеральным подрядчиком определен        ООО «Курортстрой». На сегодняшний день на объекте возведена коробка здания, осуществлены электромонтажные работы, монтаж системы вентиляции. Завершается благоустройство территории.

Директор департамента                                                                                Г.Н. Солодун
Исп. Н.Н.Лебель
Тел. 32-25-62
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