Приложение 1 к объявлению

Квалификационные требования к уровню профессионального образования, к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, к профессиональным знаниям и умениям 

	№ п/п
	Наименование должности государственной гражданской службы
	Квалификационные требования к уровню профессионального образования
	Квалификационные требования к стажу гражданской службы или работы по специальности, направлению подготовки
	Квалификационные требования к знаниям и умениям

	1.
	главный консультант отдела кадровой и юридической работы (ответственный за ведение кадровой работы)


	высшее образование по специальности (направлению подготовки): «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент», «Управление персоналом», «Юриспруденция» или иные специальности и направления подготовки, содержащиеся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которых законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанным специальностям и направлениям подготовки
	без предъявления требования к стажу
	Базовые знания:

1) знание государственного языка Российской Федерации (русского языка);

2) знание основ: 

Конституции Российской Федерации;

Устава Брянской области;
законодательства о государственной гражданской службе в Российской Федерации и Брянской области; 
законодательства о противодействии коррупции в Российской Федерации и Брянской области;

организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации.
Базовые умения:

умение мыслить системно (стратегически);
умение планировать и рационально использовать служебное время;
умение достигать результата;
коммуникативные умения;
умение управлять изменениями.

Базовые знания и умения в области информационно-коммуникационных технологий:
знание составляющих ПК;

общие знания современных коммуникаций, программного обеспечения;

знание основных вопросов в области обеспечения информационной безопасности, общих принципов защиты информации; 

умение пользоваться современной оргтехникой;

умение работать с информационными системами и базами данных; 
работа с периферийными устройствами компьютера;
работа с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью «Интернет», использование поисковых систем информационно-телекоммуникационных сетей для работы с ресурсами сетей, в том числе для получения необходимой информации; 

работа в операционных системах;

управление электронной почтой; 

работа в текстовых и графических редакторах; 

работа с электронными таблицами.

Профессиональные знания в сфере законодательства Российской Федерации и Брянской области:
Трудовой кодекс Российской Федерации;

Федеральный закон от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»;

Федеральный закон от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» в части взаимосвязи муниципальной службы и государственной гражданской службы; 

Указ Президента Российской Федерации от 11.01.1995 № 32 
«О государственных должностях Российской Федерации»;

Указ Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 110                          «О проведении аттестации государственных гражданских служащих Российской Федерации»;

Указ Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 111 «О порядке сдачи квалификационного экзамена государственными гражданскими служащими Российской Федерации и оценки их знаний, навыков и умений (профессионального уровня)»;

Указ Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 112                         «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации»;

Указ Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 113 «О порядке присвоения и сохранения классных чинов государственной гражданской службы Российской Федерации федеральным государственным гражданским служащим»;

Указ Президента Российской Федерации от 16.02.2005 № 159                          «О примерной форме служебного контракта о прохождении государственной гражданской службы Российской Федерации и замещении должности государственной гражданской службы Российской Федерации»;

Указ Президента Российской Федерации от 30.05.2005 № 609                          «Об утверждении Положения о персональных данных государственного гражданского служащего Российской Федерации и ведении его личного дела»;
Указ Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460                         «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации»; 

Постановление Правительства Российской Федерации от 16.04.2003             № 225 «О трудовых книжках»; 

Постановление Правительства Российской Федерации от 09.01.2014             № 10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации»;

распоряжение Правительства Российской Федерации от 28.12.2016             № 2867-р «Об утверждении формы представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать»; 

Закон Брянской области от 27.11.2000 № 61-З «О почетных званиях Брянской области и наградах высших органов государственной власти Брянской области»;

Закон Брянской области от 16.05.2005 № 46-З «О государственной гражданской службе Брянской области»;

Закон Брянской области от 12.10.2005 № 74-З «Об оплате труда и иных гарантиях лиц, замещающих государственные должности Брянской области»;

Закон Брянской области от 29.12.2005 № 115-З «О пенсии за выслугу лет»;

указ Губернатора Брянской области от 21.05.2013 № 386                                 «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Брянской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Брянской области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

указ Губернатора Брянской области от 17.06.2013 № 428 «О служебных удостоверениях лиц, замещающих государственные должности Брянской области, и государственных гражданских служащих Брянской области»; 

указ Губернатора Брянской области от 31.07.2013 № 479                                 «Об утверждении Положения о порядке прохождения испытания на государственной гражданской службе Брянской области»;

указ Губернатора Брянской области от 01.11.2013 № 559                                «Об утверждении Положения о наставничестве в администрации Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области, исполнительных органах государственной власти Брянской области»;

указ Губернатора Брянской области от 28.04.2014 № 157                                «Об утверждении Порядка выплаты и размера ежемесячного денежного поощрения, выплачиваемого гражданским служащим, замещающим должности государственной гражданской службы Брянской области в исполнительных органах государственной власти Брянской области»;

указ Губернатора Брянской области от 30.04.2014 № 166 «Об институте стажёрства в исполнительных органах государственной власти Брянской области»;

указ Губернатора Брянской области от 14.07.2014 № 243                                 «Об утверждении Положения о проведении аттестации государственных гражданских служащих Брянской области»;

указ Губернатора Брянской области от 14.07.2014 № 244                                «Об утверждении Положения о реестре государственных гражданских служащих Брянской области, замещающих должности государственной гражданской службы Брянской области в Брянской областной Думе, исполнительных органах государственной власти Брянской области и иных государственных органах Брянской области»;

указ Губернатора Брянской области от 25.08.2014 № 277 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Брянской области»;

указ Губернатора Брянской области от 25.08.2014 № 278                                 «Об утверждении порядка сдачи квалификационного экзамена государственными гражданскими служащими Брянской области и оценки их профессионального уровня»;

указ Губернатора Брянской области от 22.10.2014 № 334 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Брянской области, и государственными гражданскими служащими Брянской области, и соблюдения государственными гражданскими служащими Брянской области требований к служебному поведению»;

указ Губернатора Брянской области от 12.05.2015 № 133 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Брянской области и урегулированию конфликта интересов»;

указ Губернатора Брянской области от 01.03.2016 № 68 «Об утверждении Положения о порядке сообщения лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Брянской области», о возможности личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и внесении изменений в указ Губернатора Брянской области от 12.05.2015 № 133»;

постановление администрации Брянской области от 02.11.2007 № 876                  «Об оплате труда работников, замещающих должности в государственных органах Брянской области, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Брянской области»;

постановление Правительства Брянской области от 16.12.2013 № 726-п              «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Брянской области»;

другие законодательные и иные нормативные правовые акты в области регулирования государственной гражданской службы, деятельности в сфере развития кадровых технологий на государственной гражданской и муниципальной службе.


	2.
	главный консультант отдела развития строительного комплекса 
	высшее образование по специальности (направлению подготовки): «Архитектура и строительство», «Градостроительство», «Теплоэнергетика и теплотехника», «Промышленная теплоэнергетика», «Электроэнергетика и электротехника», «Техника и технологии строительства», «Строительство», «Промышленное и гражданское строительство», «Проектирование зданий», «Природоохранное обустройство территорий» или иные специальности и направления подготовки, содержащиеся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которых законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанным специальностям и направлениям подготовки


	без предъявления требования к стажу
	Базовые знания:

1) знание государственного языка Российской Федерации (русского языка);

2) знание основ: 

Конституции Российской Федерации;

Устава Брянской области;
законодательства о государственной гражданской службе в Российской Федерации и Брянской области; 
законодательства о противодействии коррупции в Российской Федерации и Брянской области;

организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации.
Базовые умения:

умение мыслить системно (стратегически);
умение планировать и рационально использовать служебное время;
умение достигать результата;
коммуникативные умения;
умение управлять изменениями.

Базовые знания и умения в области информационно-коммуникационных технологий:
знание составляющих ПК;

общие знания современных коммуникаций, программного обеспечения;

знание основных вопросов в области обеспечения информационной безопасности, общих принципов защиты информации; 

умение пользоваться современной оргтехникой;

умение работать с информационными системами и базами данных; 
работа с периферийными устройствами компьютера;
работа с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью «Интернет», использование поисковых систем информационно-телекоммуникационных сетей для работы с ресурсами сетей, в том числе для получения необходимой информации; 

работа в операционных системах;

управление электронной почтой; 

работа в текстовых и графических редакторах; 

работа с электронными таблицами.

Профессиональные знания в сфере законодательства Российской Федерации и Брянской области:
Гражданский кодекс Российской Федерации (части 1 и 2);
Градостроительный кодекс Российской Федерации;

Земельный кодекс Российской Федерации;

Жилищный кодекс Российской Федерации; 
постановление Правительства Российской Федерации от 05.03.2007          № 145 «О порядке организации и проведения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий»;

постановление Правительства Российской Федерации от 16.02.2008 № 87 «О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию»; 

постановление Правительства Российской Федерации от 18.05.2009           № 427 «О порядке проведения проверки достоверности определения сметной стоимости строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, работ по сохранению объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, финансирование которых осуществляется с привлечением средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, средств юридических лиц, созданных Российской Федерацией, субъектами Российской Федерации, муниципальными образованиями, юридических лиц, доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований в уставных (складочных) капиталах которых составляет более 50 процентов»;

постановление Правительства Российской Федерации от 13.09.2010                 № 716 «Об утверждении Правил формирования и реализации федеральной адресной инвестиционной программы»;  

постановление Правительства Российской Федерации от 23.09.2013             № 840 «О некоторых вопросах организации и проведения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий в отношении объектов, строительство которых финансируется с привлечением средств федерального бюджета, а также о порядке проведения проверки достоверности определения сметной стоимости указанных объектов»;

постановление Правительства Российской Федерации от 12.11.2016           № 1159 «О критериях экономической эффективности проектной документации»;

постановление Правительства Российской Федерации от 31.03.2017               № 389 «О порядке признания проектной документации повторного использования экономически эффективной проектной документацией повторного использования»;
приказ Министерства регионального развития Российской Федерации          от 28.05.2010 № 260 «Об утверждении Справочников базовых цен на проектные работы в строительстве»; 

приказ Минэкономразвития России от 02.10.2013 № 567                                 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)»;
Закон Брянской области от 15.03.2007 № 28-З «О градостроительной деятельности в Брянской области»;

постановление Правительства Брянской области от 27.10.2014 № 488-п     «Об осуществлении капитальных вложений в объекты государственной и муниципальной собственности на территории Брянской области»;

строительные нормы и правила, технические регламенты, иные Федеральные законы и нормативно-правовые документы в области градостроительства, организации и проведения государственной экспертизы проектной документации в отношении объектов, строительство которых финансируется из средств бюджетной системы.



	3.
	главный консультант отдела финансов, бюджетного учета и отчетности
	высшее образование по специальности (направлению подготовки) «Экономика», «Финансы и кредит» или иные специальности и направления подготовки, содержащиеся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которых законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанным специальностям и направлениям подготовки
	без предъявления требования к стажу
	Базовые знания:

1) знание государственного языка Российской Федерации (русского языка);

2) знание основ: 

Конституции Российской Федерации;

Устава Брянской области;
законодательства о государственной гражданской службе в Российской Федерации и Брянской области; 
законодательства о противодействии коррупции в Российской Федерации и Брянской области;

организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации.
Базовые умения:

умение мыслить системно (стратегически);
умение планировать и рационально использовать служебное время;
умение достигать результата;
коммуникативные умения;
умение управлять изменениями.

Базовые знания и умения в области информационно-коммуникационных технологий:
знание составляющих ПК;

общие знания современных коммуникаций, программного обеспечения;

знание основных вопросов в области обеспечения информационной безопасности, общих принципов защиты информации; 

умение пользоваться современной оргтехникой;

умение работать с информационными системами и базами данных; 
работа с периферийными устройствами компьютера;
работа с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью «Интернет», использование поисковых систем информационно-телекоммуникационных сетей для работы с ресурсами сетей, в том числе для получения необходимой информации; 

работа в операционных системах;

управление электронной почтой; 

работа в текстовых и графических редакторах; 

работа с электронными таблицами.

Профессиональные знания в сфере законодательства Российской Федерации и Брянской области:
Бюджетный кодекс Российской Федерации;

Налоговый кодекс Российской Федерации;

Гражданский кодекс Российской Федерации (части 1 и 2);

Трудовой кодекс Российской Федерации;

Федеральный закон от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

Приказ Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;
Приказ Минфина РФ от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению»;

Приказ Минфина РФ от 16.12.2010 № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению»;

Приказ Минфина РФ от 23.12.2010 № 183н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета автономных учреждений и Инструкции по его применению»;

Приказ Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»;

Приказ Минфина РФ от 25.03.2011 № 33н «Об утверждении Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений»;

Приказ Минфина России от 01.07.2013 № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»; другие законодательные и иные нормативные правовые акты в области бюджетного и налогового учета, необходимые для исполнения должностных обязанностей.


	4.
	ведущий консультант отдела жилищных программ, контроля и надзора за долевым строительством
	высшее образование по специальности (направлению подготовки): «Архитектура и строительство», «Градостроительство», «Производство строительных материалов, изделий и конструкций» или иные специальности и направления подготовки, содержащиеся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которых законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанным специальностям и направлениям подготовки
	без предъявления требования к стажу
	Базовые знания:

1) знание государственного языка Российской Федерации (русского языка);

2) знание основ: 

Конституции Российской Федерации;

Устава Брянской области;
законодательства о государственной гражданской службе в Российской Федерации и Брянской области; 
законодательства о противодействии коррупции в Российской Федерации и Брянской области;

организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации.
Базовые умения:

умение мыслить системно (стратегически);
умение планировать и рационально использовать служебное время;
умение достигать результата;
коммуникативные умения;
умение управлять изменениями.
Базовые знания и умения в области информационно-коммуникационных технологий:
знание составляющих ПК;

общие знания современных коммуникаций, программного обеспечения;

знание основных вопросов в области обеспечения информационной безопасности, общих принципов защиты информации; 

умение пользоваться современной оргтехникой;

умение работать с информационными системами и базами данных; 
работа с периферийными устройствами компьютера;
работа с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью «Интернет», использование поисковых систем информационно-телекоммуникационных сетей для работы с ресурсами сетей, в том числе для получения необходимой информации; 

работа в операционных системах;

управление электронной почтой; 

работа в текстовых и графических редакторах; 

работа с электронными таблицами.

Профессиональные знания в сфере законодательства Российской Федерации и Брянской области:

Гражданский кодекс Российской Федерации (части 1 и 2);
Жилищный кодекс Российской Федерации;

Градостроительный Кодекс Российской Федерации;

Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Федеральный закон от 24.07.2008 № 161-ФЗ «О содействии развитию жилищного строительства»;

Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг»;

Указ Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204                          «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»;

другие законодательные и иные нормативные правовые акты в области регулирования в сфере жилищного законодательства и жилищных программ, необходимые для исполнения должностных обязанностей.
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