Уведомление
о проведении публичного мероприятия в части обсуждения правоприменительной практики по соблюдению обязательных требований Федерального закона № 214-ФЗ и нормативно-правовых актов в области долевого строительства многоквартирных домов и иных объектов недвижимости на территории Брянской области
Департамент строительства Брянской области сообщает о проведении 25 ноября 2020 года в 15:00 по адресу: г. Брянск, 
ул. Калинина, д. 73 публичного мероприятия по обсуждению результатов правоприменительной практики при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости на территории Брянской области, в режиме видеоконференцсвязи.
Принять участие в обсуждении приглашаются руководители (представители) субъектов надзора (строительные организации, осуществляющие деятельность, связанную с привлечением денежных средств участников долевого строительства), а также представители общественных объединений и средств массовой информации.
Вопросы по обсуждаемым темам можно направить в срок до 24 декабря 2020 по адресу электронной почты: strelcova@dsbrobl.ru. 
Мероприятие пройдет с использованием системы Zoom, ссылка для подключения:
https://us02web.zoom.us/j/5535265652?pwd=RytmOXE5T280Z25IODVzMG9qbGNCdz09
Идентификатор конференции: 553 526 5652
Код доступа: dep3232

