[bookmark: _GoBack]Сведения о способах получения консультаций 
по вопросам соблюдения обязательных требований.
Должностное лицо департамента строительства Брянской области по обращениям контролируемых лиц и их представителей осуществляет консультирование в соответствии со статьей 50 Федерального закона N 248-ФЗ.
[bookmark: P106]Должностные лица департамента строительства Брянской области по обращениям контролируемых лиц предоставляют письменное консультирование по следующим вопросам:
профилактика рисков нарушения обязательных требований;
соблюдение обязательных требований в сфере долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости;
порядок осуществления регионального государственного контроля (надзора);
порядок обжалования решений департамента;
иные вопросы, касающиеся осуществления регионального государственного контроля (надзора).
Консультирование может осуществляться должностным лицом департамента по телефону, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного (надзорного) мероприятия. По итогам консультирования информация в письменной форме контролируемым лицам и их представителям не предоставляется.
В случае поступления от контролируемых лиц запроса о предоставлении письменного ответа ответ на такой запрос направляется в сроки, установленные Федеральным законом от 2 мая 2006 года N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации".
